

1. ΠΟΙΟΙ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΙ ΑΝΩ ΤΩΝ 67 ΘΑ ΛΑΒΟΥΝ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ

Μέσο: ΜΑΚΕΛΕΙΟ

Ημ. Έκδοσης: . . .06/08/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .06/08/2016

Σελίδα: 7



Επίδομα – «ψίχουλα» στους ηλικιωμένους Ποιοι ανασφάλιστοι άνω των 67 θα λάβουν το επίδομα

Με βασική προϋπόθεση την υποβολή της φορολογικής δήλωσης, και εφόσον έχουν συμπληρώσει το 67ο έτος ηλικίας, θα μπορούν οι ανασφάλιστοι υπερήλικες να λάβουν το επίδομα κοινωνικής αλληλεγγύης των 360 ευρώ.

Η απόφαση, που υπογράφει ο υφυπουργός Εργασίας Τ.Πετρόπουλος, καθορίζει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθήσουν οι ενδιαφερόμενοι.

Για να πάρει κανείς το επίδομα πρέπει σωρευτικά:

- Να έχει συμπληρώσει τα 67
- Να μην λαμβάνει ή να μη δικαιούται σύνταξη από το εξωτερικό ή οποιαδήποτε ασφαλιστική ή προνοιακή παροχή από την Ελλάδα μεγαλύτερη από 360 ευρώ (σε όσους παίρνουν σύνταξη μικρότερη από 360 ευρώ δίνεται μόνο η διαφορά)
- Να διαμένει μόνιμα και νόμιμα στην Ελλάδα 15 έτη

■ Να έχει ετήσιο ατομικό φορολογητέο εισόδημα μέχρι 4.320 ευρώ ή οικογενειακό μέχρι 8.640 ευρώ.

■ Να έχει φορολογητέα αξία ακίνητης περιουσίας κάτω από 90.000 ευρώ

■ Να έχει τεκμήριο αντικειμενικής δαπάνης κινητής περιουσίας κάτω από 6.000 ευρώ

Η αίτηση υποβάλλεται ηλεκτρονικά στο κατάστημα του ΟΓΑ του τόπου κατοικίας, εκτυπώνεται, υπογράφεται και αποστέλλεται στην αρμόδια υπηρεσία του ΟΓΑ, μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Ορισμένα από αυτά είναι φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, βεβαίωση για το χρόνο έναρξης της συνταξιοδότησης και το ποσό της σύνταξης όπως και για το αν δικαιούνται ΕΚΑΣ ή πρόσφατη βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα της αλλοδαπής, για όσους έχουν χρόνο ασφάλισης σε χώρα του εξωτερικού.

Η βεβαίωση από ελληνικούς φορείς και το Δημόσιο μπορεί να αναζητείται αυτεπάγγελτα.

2. Η ΑΤΥΧΙΑ ΤΟΥ ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΕΛΛΗΝΑΣ

Μέσο: ΕΜΠΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .06/08/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .06/08/2016

Σελίδα: 23



Η... ατυχία του να είσαι ΕΛΛΗΝΑΣ!

Ο ακαλίωτος ρατσισμός κατά των Ελλήνων δεν είναι καινούργιο φαινόμενο, αλλά η αυξανόμενη τάση του, αρχίζει να γίνεται πέραν από ΑΔΙΚΗ και επικίνδυνη. Πριν 2 εβδομάδες οι «γορίλλες» της ΔΕΗ έκοψαν το ρεύμα στο σπίτι ενός μακροχρόνια ανέργου με 2 παιδιά, εκ των οποίων το ένα έχει σοβαρά προβλήματα άσθματος και άρα απόλυτη ανάγκη συνεχούς παροχής οξυγόνου, η οποία είναι ηλεκτροδοτούμενη! Οι γείτονες της άτυχης οικογένειας αντέδρασαν, ευτυχώς, δυναμικά και σε σύντομο χρονικό διάστημα η παροχή ρεύματος αποκαταστάθηκε.

Το θέμα όμως είναι ότι η χρήση... αυστηρών μέτρων εκ μέρους της ΔΕΗ, παρατηρείται ΜΟΝΟ σε περιπτώσεις που οι πελάτες της είναι ΕΛΛΗΝΕΣ!

Τα χρέη που δημιουργούνται από λαθρομετανάστες, παλιούς και νέους, είτε πληρώνονται από την Δουροπεριφέρεια, «αλληλέγγυους» και ΜΚΟ, ή παραγράφονται, αφού είναι αδύνατον να εισπραχθούν, είτε περνάνε στα συνολικά χρέη της ΔΕΗ και φορτώνονται στις πλάτες των Ελλήνων καταναλωτών (των γνωστών ηλιθίων!)

Ένα παράδειγμα ΑΝΟΧΗΣ από μέρους της ΔΕΗ προς μη ΕΛΛΗΝΑ πελάτη της, είναι αυτό που έπεσε στα χέρια μου και το καταγγέλλω: Ληξιπρόθεσμη οφειλή προς την Εταιρεία, ύψους 16.500!!! Η «κυρία» λαθροέποικος κατανάλωσε αυτό το ποσό, χωρίς να της γίνει ποτέ διακοπή ρεύματος, όταν για χρέος 1.000 ή 1500 ευρώ από ΕΛΛΗΝΑ καταναλωτή, κόβουν το ρεύμα χωρίς να εξετάσουν τις ανάγκες της οικογένειας, όπως ανεργία, υγεία ή την υπερχρέωση του νοικοκυριού λόγω της ανάληψης και αναίσχυντης φορολογίας και άρα της αδυναμίας πληρωμών των υποχρεώσεων της.

Και οι διακρίσεις υπέρ των λαθροεισβολέων, δηλαδή ο κατ'επίσημο ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, δεν σταματάει στα χρέη προς την ΔΕΗ. Το ίδιο γίνεται με την ΕΥΔΑΠ, με τα επιδόματα ενοικίου, ανεργίας και πολυτέκνων, τις παροχές υπηρεσιών υγείας, την εύρεση εργασίας την ανεκτικότητα στην μαύρη εργασία τους και άρα σε εισοδήματα χωρίς φορολογία και χωρίς εισφορές στα Ταμεία, κανέναν έλεγχο στην ασύδοτη λειτουργία των καταστημάτων τους, στο εμπόριο ναρκωτικών,

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΡΟΣ: [Redacted]
ΠΛΑΤΗΣΙΩΝ [Redacted]
ΑΘΗΝΑ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΠΟΙΗΣΗ - ΑΝΕΠΙΡΟΘΕΣΜΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΠΡΟΣ ΔΕΗ Α.Ε.

Με την παρούσα θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι παρότι τις συνεχείς ειδοποιήσεις της ΔΕΗ, ο λογαριασμός σας που απορρέει από τη σύνδεση με αριθμό παραγγελίας 30 [Redacted] παρακολουθεί σημαντικές ληξιπρόθεσμες οφειλές ύψους € 16.568,00 έως και την 02/03/2016.

Σας γνωρίζουμε ότι η υποθεση σας ανατίθεται στη Διοίκηση μας Εταιρία προκειμένου να προχωρήσει σε περαιτέρω ενέργειες διενδίκησης της απαιτητής. Για αναλυτικές πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο τηλ. 210 36 [Redacted]

Σας καλούμε όπως καταβάλετε άμεσα το ποσό των ληξιπρόθεσμων οφειλών σας, επιβαλλασόμενοι παντός νόμιμου δικαιώματός της ΔΕΗ Α.Ε.

Σε περίπτωση που έχετε τακτοποιήσει την οφειλή παρακαλούμε αγνοήστε την παρούσα επιστολή.

Αθήνα, 2 Μαρτίου 2016
Η Πληρεξούσια Διοίκησης

όπλων και πορνείας, στο λαθρεμπόριο τοιγάρων και στο παρεμπόριο και η ΜΑΥΡΗ ΛΙΣΤΑ ΑΝΟΧΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ δεν έχει τέλος. Μπορούμε πάντα να ισχυριζόμαστε ότι είμαστε υπερήφανοι που είμαστε ΕΛΛΗΝΕΣ, οπωσδήποτε όμως ο ρατσισμός εναντίον μας, μας καθιστά... άτυχους και εθελοντές ραγιάδες. Για να μην είμαστε όμως και εθελοντές ζωντόβολα, πρέπει να ξεσηκωθούμε κατά της απαράδεκτης, άθλιας και εθνοκτόνας αυτής κατάστασης, στην οποία μας έχει φέρει η τσιπροαριστερά των μισέλληνων λαθρολάγων, και να αποκαταστήσουμε τα ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ.

Τουλάχιστον, αυτά των... κατατρεγμένων ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΩΝ!!! Τέτοια κατάντια, ωρέ Έλληνες;

Π.Ε.Β., Αθήνα-Κυψέλη,

3. ΚΑΜΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΣΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΔΕΗ

Μέσο: KONTRA NEWS

Ημ. Έκδοσης: . . .06/08/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .06/08/2016

Σελίδα: 7



Καμία αύξηση στα τιμολόγια της ΔΕΗ

ΔΕΝ ΘΑ προχωρήσει σε αύξηση τιμολογίων της διαβεβαιώνει η ΔΕΗ με αφορμή σχετικά δημοσιεύματα ύστερα από την ψήφιση του νόμου για τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, που μεταφέρει στους προμηθευτές, ένα μέρος του κόστους που προκύπτει από τη χρηματοδότηση της πράσινης ενέργειας. Σε ό,τι αφορά το ΕΤΜΕΑΡ (πρώην τέλος ΑΠΕ), η ΔΕΗ υπογραμμίζει ότι η τιμή του διαμορφώνεται από την Πολιτεία, και προσθέτει πως «σε ό,τι αφορά το ύψος της αποζημίωσης των παραγωγών ΑΠΕ σε συνάρτηση με την - συνεπεία της ενέργειας των ΑΠΕ - μείωση της οριακής τιμής του συστήματος, τα μεγέθη που αναφέρονται (π.χ. 6 ευρώ/ΜWη) είναι τουλάχιστον αμφισηπήςιμα με βάση τους υπολογισμούς της ΔΕΗ. Θεωρείται αυτονόητο ότι το τελικό μέγεθος που θα προκύψει με τη διαδικασία που προβλέπει ο νόμος, θα είναι προϊόν αντικειμενικής μελέτης και διαβούλευσης όλων των ενδιαφερόμενων μερών». Η ΔΕΗ επαναφέρει το πάγιο αίτημά της για απόδοση του ΕΤΜΕΑΡ στους δικαιούχους, μόνον αφού το εισπράξει - και επικαλείται ως παράδειγμα το διακανονισμό των ληξιπρόθεσμων οφειλών σε 36 δόσεις. «Είναι ακατανόητο η ΔΕΗ να κάνει 36 δόσεις για την εξόφληση των οφειλών στις οποίες συμπεριλαμβάνεται και η είσπραξη του ΕΤΜΕΑΡ, και να υποχρεούται να το καταβάλλει στους παραγωγούς ΑΠΕ εφάπαξ και προκαταβολικά. Είναι απολύτως απαραίτητο, τις όποιες δυσκολίες των πολιτών, των επιχειρήσεων και της κοινωνίας συνολικά, να μην τις επωμίζεται μόνον η ΔΕΗ», τονίζει η επιχείρηση στην ανακοίνωσή της.

4. ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΚΡΑΙΑΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ

Μέσο: KONTRA NEWS

Ημ. Έκδοσης: . . .06/08/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .06/08/2016

Σελίδα: 3



Σύσκεψη για την αντιμετώπιση της ακραίας φτώχειας

Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ της ακραίας φτώχειας και η συνεργασία για την άμεση υλοποίηση του Προγράμματος Επισιτιστική & Βασική Υλική Συνδρομή, βρέθηκε στο επίκεντρο της σύσκεψης της αναπληρώτριας υπουργού Θεανώς Φωτίου με τους Επικεφαλής Εταίρους των πενήντα επτά Κοινωνικών Συμπράξεων που το υλοποιούν. Από το υπουργείο Εργασίας, τονίζεται πως η συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων για την γρήγορη και σωστή ολοκλήρωση του, αποτελεί ηθική υποχρέωση. Η κοινή σύσκεψη πραγματοποιήθηκε στο υπουργείο Εργασίας, με τους Επικεφαλής Εταίρους των πενήντα επτά Κοινωνικών Συμπράξεων που υλοποιούν το Πρόγραμμα Επισιτιστικής & Βασικής Υλικής Συνδρομής του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ) και της Διαχειριστικής Αρχής (ΕΙΕΑΔ) του Προγράμματος στο Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Η Υπουργός τόνισε τη σπουδαιότητα της έγκαιρης υλοποίησης της επόμενης φάσης των αποκεντρωμένων προμηθειών, ευχαρίστησε τους Επικεφαλής Εταίρους των πενήντα επτά Κοινωνικών Συμπράξεων για την μέχρι σήμερα ουσιαστική συμβολή τους στην υλοποίηση του Προγράμματος, συμμεριζόμενη τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν στην υλοποίησή του. Η σύσκεψη πραγματοποιήθηκε ενόψει της ολοκλήρωσης της πρώτης φάσης για την περίοδο 2015-2016 του Προγράμματος ΤΕΒΑ.

5. ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ ΚΟΒΕΤΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ Η ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 06/08/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 06/08/2016

Σελίδα: 6



Απίστευτο! Κόβεται τώρα και η «βοήθεια στο σπίτι»

ΧΙΛΙΑΔΕΣ χαμηλοσυνταξιούχοι κινδυνεύουν να χάσουν, μετά το ΕΚΑΣ, και το πρόγραμμα «Βοήθεια κατ' οίκον», καθώς εγκύκλιος του ΙΚΑ περιλαμβάνει αλλαγές επί τα χείρω στη χορήγησή του.

Ουσιαστικά τα εισοδηματικά όρια που τίθενται για τη χορήγηση της παροχής εξισώνονται με εκείνα του ΕΚΑΣ, δηλαδή 7.216 ευρώ για επίσιο ατομικό εισόδημα και 11.000 για οικογενειακό. Οι αλλαγές στα εισοδηματικά κριτήρια ισχύουν και για εκκρεμείς αιτήσεις συνταξιούχων. Για ωφελουμένους για τους οποίους έχουν ήδη εκδοθεί θετικές αποφάσεις το ΙΚΑ τονίζει ότι θα γίνουν έλεγχοι για να διαπιστωθεί εάν χρειάζονται ή όχι τη συγκεκριμένη παροχή.

Σωρευτικά, εκτός από τα παραπάνω εισοδηματικά όρια,

πρέπει να ισχύουν οι παρακάτω προϋποθέσεις στο πρόγραμμα «Βοήθεια κατ' οίκον» για τους δικαιούχους:

- Να υπάρχει πιστοποιημένη αναπηρία σε ποσοστό 67% και άνω.
- Οι δικαιούχοι να διαβιούν μόνοι τους ή με σύζυγο ή άλλο πρόσωπο που πληροί τις λοιπές προϋποθέσεις.
- Η κατάσταση της υγείας τους λόγω ασθένειας να καθιστά δυσχερή την κάλυψη των καθημερινών αναγκών.
- Να μη λαμβάνουν επίδομα απόλυτης αναπηρίας ή εξω-ιδρυματικό επίδομα ή οποιοδήποτε άλλο επίδομα συμπαράστασης από τον ασφαλιστικό φορέα τους.
- Να μη διαβιούν σε μονάδες κλειστής φροντίδας κάθε νομικής μορφής ή σε νοσηλευτικές μονάδες του Εθνικού Συστήματος Υγείας ή του ιδιωτικού τομέα.

6. ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΩΝ 360 ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ...

Μέσο: KONTRA NEWS

Ημ. Έκδοσης: . . .06/08/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .06/08/2016

Σελίδα: 5



Το επίδομα αλληλεγγύης, των 360 ευρώ και για ανασφάλιστους υπερήλικες!

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ του 2016, όπου τα μνημόνια που επέβαλαν οι δανειστές έχουν οδηγήσει χιλιάδες στη φτώχεια, η κυβέρνηση έδωσε προτεραιότητα στην υλοποίηση ενός προγράμματος που δίνει «ανάσα» σε χιλιάδες συμπολίτες μας που δοκιμάζονται από συνθήκες ακραίας φτώχειας. Το επίδομα κοινωνικής αλληλεγγύης των 360 ευρώ, απευθύνεται και σε άτομα άνω των 67 ετών ακόμα και ανασφάλιστους που βρίσκονται σε οικονομική αδυναμία. Βασική προϋπόθεση για την κατάθεση αίτησης για την χορήγηση του επιδόματος, σε ανασφάλιστους υπερήλικες, είναι η υποβολή φορολογικής δήλωσης και να έχει συμπληρωθεί το 67ο έτος ηλικίας. Την απόφαση για το επίδομα, με την καθορίζονται τα απαιτούμενα δικαιολογητικά υπογράφει ο υφυπουργός Εργασίας Τάσος Πετρόπουλος.

Αναλυτικά, τα δικαιολογητικά:

- Να έχει συμπληρώσει τα 67 έτη.
- Να μην λαμβάνει ή να μη δικαιούται σύνταξη από το εξωτερικό ή οποιαδήποτε ασφαλιστική ή προνοιακή παροχή από την Ελλάδα μεγαλύτερη από 360 ευρώ,
- Όσοι έχουν άλλη σύνταξη μικρότερη από 360



Το επίδομα κοινωνικής αλληλεγγύης των 360 ευρώ, απευθύνεται και σε άτομα άνω των 67 ετών

- ευρώ, θα δίνεται μόνο η διαφορά.
- Να διαμένει μόνιμα και νόμιμα στην Ελλάδα για

τουλάχιστον 15 έτη.

- Να έχει ετήσιο ατομικό φορολογητέο εισόδημα μέχρι 4.320 ευρώ ή οικογενειακό μέχρι 8.640 ευρώ, φορολογητέα αξία ακίνητης περιουσίας κάτω από 90.000 ευρώ και τεκμήριο αντικειμενικής δαπάνης κινητής περιουσίας κάτω από 6.000 ευρώ.

Για όσους έχουν απαραίτητα δικαιολογητικά και πληρούν όλες τις προϋποθέσεις, η αίτηση υποβάλλεται ηλεκτρονικά στον ΟΓΑ του τόπου κατοικίας, εκτυπώνεται, υπογράφεται και αποστέλλεται στην αρμόδια υπηρεσία του ΟΓΑ, μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

Τα δικαιολογητικά είναι:

Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, βεβαίωση για τον χρόνο έναρξης της συνταξιοδότησης και το ποσό της σύνταξης όπως και για το αν δικαιούνται ΕΚΑΣ ή πρόσφατη βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα της αλλοδαπής, από την οποία να προκύπτει ο χρόνος ασφάλισης, για όσους έχουν χρόνο ασφάλισης σε χώρα του εξωτερικού. Σύμφωνα με πληροφορίες που είδαν το φως της δημοσιότητας, η βεβαίωση αυτή μπορεί να αναζητείται αυτεπάγγελτα.